

COMPTE- RENDU DU CONSEIL ADMINISTRATION - MPT CHONY
DU LUNDI 11 NOVEMBRE 2013 à 19 h 00

Présents : Sylvie Monmagnon, Martine Vachier, Sandra Guinet, Arlette Publier, Jacques Petit, Frank Monmagnon, Claude Reverchon.

Excusés : Nathalie Berard, Jean-Jacques Vachier,

Absent : Michel Perrier (pour Quartouchony),

1. ASSEMBLEE GENERALE DU SAMEDI 30/11/2013

*Une réunion de travail, sur ce point, a eu lieu le jeudi 31/10/2013 avec Sylvie, Martine et Nathalie -
→ Une 1^{ère} ébauche du texte de présentation a été réalisée*

Ce texte a été examiné en réunion, et légèrement modifié.

Martine va envoyer l'information de la tenue de l'AG aux animateurs afin qu'ils la relayent auprès de leurs élèves en insistant sur la nécessité de venir.

Un mail spécifique sera fait pour l'AG, et un autre (une semaine à avant) pour la tombola et soirée des adhérents qui a lieu juste après.

2. PROCHAINE REUNION BENEVOLES D'UN JOUR

Rappel : Celle-ci a été planifiée le lundi 18/11/2013, à partir de 18 h 30

Un mail d'invitation, a été envoyé aux bénévoles, le 28/10/2013

Les bénévoles seront nécessaires prochainement pour :

- Les 23-24/11 : salon des créateurs (mise en place + châtaignes + rangement),
- Le 30/11 au matin : mise en place des décorations de Noël,
- Le 30/11 : assemblée générale et la soirée des adhérents (préparation + rangement),
- 2014 : enlever les décorations de Noël,
- 2014 : spectacle enfants (masquage des portes, et du miroir)

3. COMPTE RENDU DE LA REUNION DU COLLECTIF DU 04/11/2013

Le sujet sur la **mutualisation de l'administratif** sera à l'ordre du jour de la prochaine réunion. Il faudra préparer des exemples précis de ce que nous proposons de mutualiser.

Rythmes scolaires : un exposé de ce qui est prévu à Bourg les Valence a été fait par des représentants de la mairie. Un questionnaire sur ce que peut proposer la MPT (salles, animateurs,.....) nous a été donné. Il faut le rendre rapidement (Frank, Claude).

4. SALON DES CREATEURS

Des flyers et des affiches ont été réalisés.

Nelly nécessite des bénévoles pour réaliser la préparation du salon (salles, fléchages,). Elle viendra en parler lors de la réunion des bénévoles le 18.

Il y aura des châtaignes (voir aussi les bénévoles d'un jour pour les cuire) et un grill (Jacques).

5. NOUVEAUTES QUARTOUCHONY

Nécessité d'un coordinateur : Personne ne s'étant présenté, il n'y aura pas de coordinateur. Le fonctionnement se fera sous forme d'un noyau de personnes qui se répartiront les tâches.

Une conférence sur l'apiculture aura lieu le vendredi 13. Elle servira d'introduction au fait d'installer une ruche collective dans le quartier.

Participation /production de Quartouchony pour l'AG ? Sous quelle forme ? (noyau)

Utilisation de la subvention de Quartouchony : Elle a des buts spécifiques et doit donc rester dédiée à cette entité. Des frais de fonctionnements peuvent toutefois être retenus par la MPT sur le compte Quartouchony (estimation pour 2013 : 350 Euros).

Activité « Mémoire de Chony » : Le 30 novembre de 15 h à 17 h sur le thème des loisirs.

6. SPECTACLE ENFANTS

Le spectacle sélectionné nécessite de faire le noir dans la salle (il faudra couvrir les portes avec des tissus opaques ou des sacs plastics). Il faudra aussi masquer le miroir.

Le repas du midi doit être offert au comédien (Frank + Sylvie).

Sandra se renseigne pour savoir s'il faut faire une déclaration à la SACEM.

Le producteur fourni les affiches. Nous en prendrons 10.

Il faudra indiquer dans le programme que pour des raisons techniques, les retardataires ne seront pas acceptés. On prévoira tout de même ¼ d'heure de battement entre l'heure de convocation (15 h 30) et le début du spectacle (15 h 45).

Il y a 3 heures de préparation (par le producteur) avant le spectacle.

Après le spectacle, il y aura un goûter partagé avec boissons offertes par le MPT (Jean-Jacques fera les courses : Sirops, jus de fruits, sacs poubelles pour les portes, scotch qui ne colle pas trop).

Les bénévoles d'un jour seront sollicités pour enlever les décorations de Noël et installer les masques sur les portes et le miroir.

7. QUESTIONS DIVERSES

Décoration de Noël : Elle sera mise en place le 30 au matin par les bénévoles.

Demander le retour des contrats de travail signés de Duniewski (Claude), et de Ricardo (Frank).

Salle pour le yoga : Un accord de principe a été donné, par la mairie, pour une salle à l'école maternelle. Il reste à voir les détails pour l'ouverture de l'école, le ménage de cette salle,